



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº01

SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS CADASTRO RESERVA REGULAMENTO Nº 01/2022

A Coordenadora de Ensino do Campus Avançado Guaramiranga, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará, JACIARA DE BARROS BRASIL, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 374/GABR/REITORIA de 01 de março de 2021, retifica o Regulamento Nº 01/2022 da Seleção de estagiários do Campus Avançado Guaramiranga, quanto ao item 9.

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA DAS AÇÕES - RESUMO

AÇÃO	PERÍODO
Publicação do edital	25/02/2022
Período de Impugnação	26/02/2022
Período de inscrições	07/03/2022 a 11/03/2022
Realização da prova escrita	22/03/2022
Realização da prova prática	23/03/2022
Divulgação do Resultado Preliminar	29/03/2022
Recurso do Resultado Preliminar	30/03/2022
Divulgação do Resultado Final	31/03/2022

Leia-se:

9.CRONOGRAMA DAS AÇÕES - RESUMO

AÇÃO	PERIODO
Publicação do edital	25/02/2022
Período de Impugnação	26/02/2022
Período de inscrições	07/03/2022 a 11/03/2022
Realização da prova escrita	22/03/2022
Realização da prova pratica	24/03/2022
Divulgação do Resultado Preliminar	29/03/2022
Recurso do Resultado Preliminar	30/03/2022
Divulgação do Resultado Final	31/03/2022

Guaramiranga, 21/03/2022.

Jaciara de Barros Brasil

Jaciara de Barros Brasil
Coordenadora de Ensino
Campus Avançado Guaramiranga